

体育 | 火线

昨日,2014亚冠G组第四轮,广州恒大客场0:1负于韩国的全北现代队。第66分钟时郑赫吃到本场比赛第二张黄牌罚下,也令恒大获得11打10的良好局面。但恒大第53分钟因郑智伤退离场,成为比赛的转折点。第76分钟莱昂纳多攻入制胜球。恒大品尝到了今年亚冠的首场失利。另外昨晚,2014赛季亚冠联赛第四轮E组上演焦点对决,山东鲁能坐镇主场迎战浦项制铁。结果山东鲁能主场2:4不敌浦项制铁,丢掉小组头名,这也是鲁能队史亚冠比赛中主场丢球最多的一场比赛。

► 迪亚曼蒂屡遭黑脚



亚冠双败,谁说中超如今不惧韩流

大鲁能崩盘,再造惨案! 主场2:4惨败浦项 大好局面拱手相让 恒大11人遭10人全北偷袭

全北演“功夫足球”,恒大吃亏

赛前全北现代便利用媒体攻击恒大,“复仇之战”被炒得沸沸扬扬,主帅崔康熙的豪言壮语仿佛预示着全北会不顾一切地去打败恒大,果然比赛开始后“斗志昂扬”的全北球员们仿佛“用生命在比赛”,动作幅度之大堪称上演“韩国功夫”,甚至弃体育道德于不顾。

第12分钟,恒大中路传递

时迪亚曼蒂被金南一连续踢踏动作放倒,虽然动作不大但行为十分恶劣。比赛进行到第16分钟时,黄博文和郑赫在中场附近争抢皮球,郑赫毫不收脚而是狠狠地踹在了黄博文的大腿上,随后黄博文非常痛苦地倒地,这时全北队员根本没有在意倒在地内的黄博文,而是继续拿球进攻,毫无体育道德可言。

然而全北现代的球员不但没有因此而收敛,反而“韩国功

夫”大有愈演愈烈的趋势,第45分钟,又是全北队郑赫,在迪亚曼蒂中场摆脱后背后故意踩踏侵犯,裁判向其出示了黄牌。

除了动作莽撞,不计任何代价的全北球员还十分“爱演”。整个上半场全北队犯规次数13次比恒大多出5次,但全北队的犯规甚至超出体育道德范畴,用前国脚徐阳的话说是“用生命在比赛”。

赛后足球评论员黄健翔直言全北现代的踢法挺较劲,像练

气功,莱昂纳多很狂躁,恨不得把人踢死。黄健翔直言恒大输球是好事,对方获胜后显得很隆重。

崩盘! 鲁能主场一度4球落后

昨晚,在2014赛季亚冠联赛小组赛E组第四轮的一场焦点对决中,坐镇主场的山东鲁能迎战韩国K联赛双冠王浦项制铁。上半场第34分钟,浦项前锋高武烈利用鲁能中卫麦克格文的失误进球,下半场第64分钟,浦

项制铁队长金泰洙利用点球扩大比分优势,此后,金胜大和李明柱又相继破门,鲁能只是在终场前凭借杜威和韩鹏的头球挽回颜面。最终,浦项制铁在客场以4:2的比分战胜山东鲁能,积分升上本小组头名。

此番在被浦项制铁击败后,鲁能丢掉了榜首位置,但由于在本小组的另一场比赛中,武里南击败了大阪樱花,鲁能积5分位列第二,仍掌握出线主动权。晓新



■ 另一场

维迪奇头球破门瞬间

碰上拜仁 打平就是胜利 曼联拒送“大礼包”

对于如今的曼联而言,昨晚欧冠主场1:1战平德甲巨人拜仁慕尼黑,堪称一场胜利。尽管不被看好,“红魔”仍然保持挺进四强的希望。

虽然都是上届本国联赛冠军,不过曼联与拜仁本赛季的状态天差地别,当曼联在英超第七名苦苦挣扎时,拜仁已提前七轮德甲卫冕。遥想去年巴萨主场0:3惨败给拜仁,曼联昨晚可谓凶多吉少。出人意料的是,曼联队长维迪奇58分钟头球率先破门,老特拉福德球场掌声雷动,曼联球迷已经很久没有这样兴高采烈了。终场哨声响起,曼联球迷再次欢呼雀跃,“红魔”1:1战平强大的拜仁,并且拜仁进球功臣施魏因斯泰格因两张黄牌被罚下场,将缺阵下周第二回合生死战。莫耶斯赛后放出豪言,曼联下周有机会挫败拜仁。

在弗爵爷现场助阵下,曼联老将们拼出老命。特别是维迪奇,自决定本赛季结束告别曼联加盟国米后,维迪奇说他在计算着在“红魔”的最后日子,希望在最后的时光里为球迷奉献精彩的表现,而球迷也期盼他在曼联的最后时光“且行且珍惜”。

果然,下半场接鲁尼角球后,一记精彩的犀牛望月,维迪奇点燃了老特拉福德的激情,曼联依然抓住本赛季的唯一救命稻草——欧冠联赛。维迪奇不仅率先破门,而且门前几次飞身堵枪眼,化解险情。平局比赛前大部分媒体和球迷预测的结局要乐观许多,虽然曼联下周客场之旅依然凶险无比,不过对于曼联球迷,昨晚仍然目睹了一场振奋人心的比赛。黄永顺

这场“红魔”与拜仁之战,更像是莫耶斯的老东家埃弗顿与拜仁对抗。曼联阵容与拜仁相比,显得寒酸,中后卫派出两位30多岁的老将维迪奇和费迪南德,中场由年逾四旬的吉格斯领

衔,而前场因范佩西受伤缺阵,只能依靠鲁尼。在拜仁的紧逼下,“红魔”全场控球只有26%,创下本赛季欧冠主场球队控球率新低,曼联大打防守反击实属罕见。

8个月内4战4平 巴萨秀才无奈马竞兵

8个月内4次交锋,4场平局。巴塞罗那昨晚主场与马德里竞技之战,结果与两队本赛季前3场交锋结果没有差别,1:1,仍是平局收场。

开场后马竞就在前场对巴萨展开凶狠逼抢。前5分钟内,他们在对方半场逼抢时投入的

兵力始终保持在6人以上,这样拼命的打法虽然让中场球员体力消耗很大,但抑制了巴萨式的控球和传接球配合,巴萨出现不少失误。梅西、内马尔虽然可以利用个人能力突破一名球员的防守,但很快又会有另一名马竞球员补防上来不惜犯规将球破

坏。全场比赛,马竞一共吃到了6张黄牌,犯规次数达到了24次。

巴萨昨晚凭借内马尔进球,在落后时扳平比分,将晋级悬念保留到下周第二回合。内马尔也是4次交锋中唯一进球的巴萨球员。黄永顺

内马尔庆祝进球

签球员违规 巴萨未来14个月禁球员交易?

昨日,英国《太阳报》、BBC、欧洲体育等多家权威媒体同时报道,国际足联决定对西甲豪门巴塞罗那进行处罚。随后,国际足联官方宣布,将禁止巴塞罗那俱乐部在未来的14个月中签入

球员,这也意味着在未来的两个转会窗口中,巴萨将无法签约新球员。

据悉,由于在U18年龄段的转会操作中违反国际足联的规定,这才让FIFA“痛下杀手”,同

时巴塞罗那俱乐部还被处以45万瑞士法郎(约合30.6万英镑)的处罚,西班牙足协也被要求在未來的一年时间内,对于整个系统进行规范,并处以50万瑞士法郎的罚款。卡拉斯